Real Avid Front Sight Adjuster Pro

Kategorie: Zubehör - Sonstiges

Zustand: neu

Beschreibung:

Real Avid Front Sight Adjuster ProDer Real Avid Front Sight Adjuster Pro ist ein vielseitiges Werkzeug zum präzisen Einstellen des Korns. Dieses innovative Zubehör passt sowohl auf 5-Pin- als auch auf 4-Pin-Visieren und ist mit AR-Visieren führender Marken wie H&K, Troy und Magpul® kompatibel. Das längere Design sorgt für eine bessere Passform, während das abnehmbare Rohr für A1- und A2-Visieren geeignet ist. Das kompakte Etui dient zur Aufbewahrung, zum Schutz und verbessert die Griffigkeit. Der aus Werkzeugstahl gefertigte Front Sight Adjuster Pro ist für eine lange Lebensdauer ausgelegt. Verbessern Sie Ihre Visiereinstellung mit diesem zuverlässigen und praktischen Werkzeug. Technische Daten des Real Avid Front Sight Adjuster Pro: Hersteller: Real Avid- Modell: Front Sight Adjuster Pro- Typ: Einstellwerkzeug für Visiere- Material: StahlLieferumfang:1x Real Avid Front Sight Adjuster Pro

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: Real Avid, Nathan Lane North 5480 // Suite 120, 55442 Minneapolis, UNITED STATES, E-Mail: info@realavid.com

EU-Verantwortlicher: shoXx Großhandels GmbH, Brandiser Str. 102, 04316 Leipzig, GERMANY, E-Mail: support@shoxx-b2b.de





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de